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Kód produktu 14031 
EAN 8595045401759 

Superprémiové krmivo s lososovým masem a bramborou
vhodné pro psy středních a velkých plemen. Neobsahuje
pšenici ani sóju. Vhodné pro psy s citlivým zažíváním i pro psy
s nadváhou.

Dostupnost: skladem do 2 dnů
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Popis
Použité suroviny vytváří krmivo, které splňuje
nejpřísnější požadavky na kvalitní nutričně a
dieteticky plnohodnotné krmivo s velmi vysokou
stravitelností a velmi nízkým rizikem alergie. Jedná
se o krmivo vhodné pro všechny kategorie
dospělých psů včetně březích a kojících fen, které
jsou alergicky náchylné na ostatní druhy krmiv.
Krmivo je vhodné pro psy obézní, případně pro psy v
rekonvalescenci. Složka bílkovin je zabezpečena
lososovou rybí surovinou a glycidová složka
bramborovým škrobem. Nenasycené mastné
kyseliny (Omega 3 a 6) jsou ve vyváženém poměru.
Obsah makro i mikroprvků plně pokrývá potřebu
dospělého psa. Množství a podíl vitaminů plně
zabezpečuje potřebné množství. Vyšší obsah
vitaminu C podporuje tvorbu biosyntézy kolagenu.
Tím je zabezpečena správná regenerace kostní a
chrupavkové tkáně včetně dobrého hojení ran.
Společně s vitaminem C přispívá ke zvýšené
odolnosti a zlepšenému imunitnímu systému podíl
obsažených probiotik, které upravují pozitivně
střevní mikroflóru. V krmivu jsou navíc protilátky IGY
vázané na vaječnou hmotu, které blokují nežádoucí
množení a následnou distribuci v organismu psů
řady patogenních virů (parvovirus, rota a corona
virus) a dalších potenciálně nebezpečných bakterií.
Analytické složky: hrubý protein 24 %, hrubý tuk 11
%, anorganické látky 4,6 % (hrubý popel), hrubá
vláknina 2,9 %. Nutriční složeni: Vitamin A (3a672a)
14 200 m.j./kg Vitamin D3 (3a671) 1 400 m.j./kg
Vitamin E (3a700) 124 mg/kg Fe (Siran železnaty
monohydrat) 150 mg/kg I (Jodid draselny) 0,7 mg/kg
Cu (Siran měďnaty pentahydrat) 13 mg/kg Mn (Oxid
manganaty) 65 mg/kg Zn (Oxid zinecnaty) 125
mg/kg Se (Selenicitan sodny E8) 0,35 mg/kg


